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Ⅰ 調査の概要 
 

１．調査の目的 

大阪市では、平成２７年２月に「豊かな地域社会の形成に向けた区政運営基本方針」を策定

しました。今後、この基本方針に基づいて成果を意識しながら地域のニーズに即した区政運営

を進めていくため、アンケート調査を実施しました。 

 

２．調査の実施状況 

  調  査  期  間 ：平成２７年１２月１４日～平成２８年１月８日 

           なお、平成２８年１月２１日到着分までを集計の対象としています。 

  調  査  手  法 ：調査票を調査対象者へ送付し、返信用封筒により回収 

  調  査  対  象 ：城東区民 １，５００人（住民基本台帳より無作為抽出） 

  回    収    数 ：６４３サンプル 

  回    収    率 ：４２．９％ 

  調査実施機関：株式会社ラパンプラス 

 

３．調査の属性 

     

 

回答数

男性 237

女性 401

その他 2

無回答 3

計 643

20歳代 42

30歳代 96

40歳代 128

50歳代 84

60歳代 125

70歳以上 165

無回答 3

計 643

1年未満 32

1年以上10年未満 199

10年以上 408

無回答 4

計 643

している 136

していない 497

無回答 10

計 643

子
育
て
別

性
別

年
代
別

居
住
年
数
別
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４．本報告書の見方 

・ 集計結果はすべて、小数点第２位を四捨五入しています。このため、構成比の合計が100.0％

にならない場合があります。 

・ 複数回答が可能な設問の場合、選択肢の合計が100.0％を超える場合があります。 

・ 複数の回答比率を足した場合、四捨五入の関係で若干増減が発生する場合がある。 

・ 全体的傾向の考察において、各質問に対する結果をコメントしています。 

・ 属性別傾向の考察において、極端にサンプル数が少ないもの（原則30サンプル未満）につい

てはコメントを割愛しました。また、コメント中の＜表＊参照＞は、Ⅲ資料編 １．クロス

集計に掲載している表番号を指しています。 

・ コメントにおいて、標記を一部省略している場合があります。 

・ 百分比（％）の比較における差は、原則として「…ポイント」という表現にしています。 
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Ⅱ 調査結果の分析 
 

１．調査結果 

問１ 地域での住民同士の「つながり」や「きずな」について、あなたはどうお考えですか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域での住民同士の「つながり」や「きずな」について尋ねたところ、「大切である」が 54.0％

と最も高く、「どちらかといえば大切である」の 42.0％と合わせると、９割半ば（96.0％）が『大

切である』と回答している。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・居住年数別・子育て別でみても、ほとんどの層で８～９割が『大切である』と回

答している。＜表１参照＞ 

 

 

n %

1大切である 347 54.0

2どちらかといえば大切である 270 42.0

3あまり大切でない 20 3.1

4大切でない 3 0.5

無回答 3 0.5

合計 643 100.0

大切である

54.0%どちらかといえば

大切である

42.0%

あまり大切でない

3.1%

大切でない

0.5%

無回答

0.5%
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問２ あなたは、お住まいの地域（おおむね小学校区）では、日頃から、ご近所どうしで「声か

け」、「見守り」、「助け合い」、「支え合い」が行われていると感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

近所どうしで「声かけ」、「助け合い」、「支え合い」が行われているかどうか尋ねたところ、「あ

る程度感じる」が43.9％と最も高く、「感じる」の13.2％を合わせると、６割弱（57.1％）が『感

じる』と回答している。また、『感じない』（「感じない」、「あまり感じない」の合計）は４割強（42.3％）

となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年齢別・子育て別でみても、ほとんどの層で「ある程度感じる」が最も高くなっている。 

『感じる』『感じない』を注目してみると、年代別の20歳代、居住年数別の1年未満、1年以上

10年未満を除いて、『感じる』と答えた方の割合が高いことがわかる。＜表２参照＞ 

 

 

 

 

n %

1感じる 85 13.2

2ある程度感じる 282 43.9

3あまり感じない 209 32.5

4感じない 63 9.8

無回答 4 0.6

合計 643 100.0

感じる

13.2%

ある程度感じる

43.9%

あまり感じない

32.5%

感じない

9.8%

無回答

0.6%
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問３ 城東区内には、おおむね小学校区を範囲として、地域団体やＮＰＯ、企業など地域のまち

づくりに関するいろんな団体が集まり、話し合い、協力しながら、地域課題の解決やまち

づくりに取り組んでいくための仕組みである「地域活動協議会」が１６地域あります。 

あなたは、この「地域活動協議会」のことを知っていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域活動協議会を知っているかどうか尋ねたところ、『知っている』（「活動していることを知っ

ている」、「聞いたことがある」の合計）が 3割半ば（34.1％）に対して、「知らない」が６割半ば

（65.6％）と高くなっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年齢別・居住年数別・子育て別でみても、「知らない」の割合が高くなっている。      

＜表３参照＞ 

 

 

 

 

 

n %

1活動していることを知っている 106 16.5

2聞いたことがある 113 17.6

3知らない 422 65.6

無回答 2 0.3

合計 643 100.0

活動していること

を知っている

16.5%

聞いたことがある

17.6%

知らない

65.6%

無回答

0.3%
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問４ 【問３で「１．活動していることを知っている」と回答された方にお聞きします。】 

あなたは、お住まいの地域の地域活動協議会では、地域課題の解決やまちづくりに自律的

に取り組んでいると感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問3で「活動していることを知っている」と答えた方に、地域課題の解決等へ自律的に取組みさ

れているかどうか尋ねたところ、「どちらかといえば感じる」が 46.2％と最も高く、「感じる」の

33.0％を合わせると、8割弱（79.2％）が『感じる』と回答している。また、『感じない』（「感じな

い」、「どちらかといえば感じない」の合計）は２割弱（17.0％）となっている。＜表４参照＞ 

 

 

【属性別傾向】 

すべての属性で『感じる』のほうが高くなっている。＜表４参照＞ 

 

 

 

 

 

n %

1感じる 35 33.0

2どちらかといえば感じる 49 46.2

3どちらかといえば感じない 17 16.0

4感じない 1 0.9

無回答 4 3.8

合計 106 100.0

感じる

33.0%

どちらかといえば

感じる

46.2%

どちらかといえば

感じない

16.0%

感じない

0.9%

無回答

3.8%
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問５ あなたは、小学校区を越えた範囲で、地域活動協議会をはじめ地域団体や市民、ＮＰＯ、

企業などいろんな方々が連携し、協働することによって、まちづくりに関する活動が進め

られていると感じますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

まちづくりに関する活動が地域活動協議会等で連携・協働して進められているかどうか尋ねたと

ころ、「知らない」が31.1％と最も高い。また、『感じる』（「感じる」、「どちかといえば感じる」の

合計）では２割強（21.6％）に対して、『感じない』（「感じない」、「どちらかといえば感じない」

の合計）では４割半ば（44.6％）と、『感じない』ほうが高くなっている。 

 

 

【属性別傾向】 

『感じる』『感じない』の差異を見ると、すべての層で『感じない』の割合が高くなっている 

また、ほとんどの層では『感じない』が15ポイント以上高いが、年代別の70歳以上では、7ポイ

ントの差異になっていることがわかる。＜表５参照＞ 

 

 

 

n %

1感じる 36 5.6

2どちらかといえば感じる 103 16.0

3どちらかといえば感じない 155 24.1

4感じない 132 20.5

5知らない 200 31.1

無回答 17 2.6

合計 643 100.0

感じる

5.6%

どちらかといえば

感じる

16.0%

どちらかといえば

感じない

24.1%

感じない

20.5%

知らない

31.1%

無回答

2.6%
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問６ 【問５で「１．感じる」又は「２．どちらかといえば感じる」と回答された方にお聞きし

ます。】どのような点に、そう感じましたか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

問５で「感じる」「どちらかといえば感じる」と答えた方に、どのような点に、まちづくりに関

する活動がいろんな団体と連携・協働して進められていると感じたかどうか尋ねたところ、「事業

の主催者に地域団体、ＮＰＯ、企業など校区を越えた様々な立場の人々が参画するようになった」

が54.7％と最も高く、次いで「校区を越えた困難な地域課題に対しても対応が進められた」19.4％

の順になっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n %

1
事業の主催者に地域団体、ＮＰＯ、企業など
校区を越えた様々な立場の人々が参画するようになった

76 54.7

2校区を越えた困難な地域課題に対しても対応が進められた 27 19.4

3その他 15 10.8

無回答 23 16.5

合計 139 100.0

校区を越えた困難な地域課題
に対しても対応が進められた

その他

無回答

事業の主催者に地域団体､ＮＰＯ､企業など校区を
越えた様々な立場の人々が参画するようになった

54.7%

19.4%

10.8%

16.5%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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問７ あなたは、地域活動に参加していますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域活動に参加しているかどうか尋ねたところ、「はい」と答えた方が１割強（12.4％）に対し

て、「ない」のほうが８割半ば（86.8％）と高くなっている。 

 

 

【属性別傾向】 

「はい」「いいえ」の差異を見ると、すべての層で「いいえ」の割合が高くなっている。      

＜表７参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n %

1はい 80 12.4

2いいえ 558 86.8

無回答 5 0.8

合計 643 100.0

はい

12.4%

いいえ

86.8%

無回答

0.8%
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問８ 大阪市では、地域のまちづくりを活性化させるため、中立的な立場で地域の話し合いを進

め、人材・情報など地域の資源をコーディネート・ファシリテートし、地域特性に応じた

活動のマネジメントを行う「地域公共人材」の育成及び地域への派遣に取り組んでいます。 

あなたは、この「地域公共人材」という仕組みを知っていますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

地域公共人材という仕組みを知っているかどうかか尋ねたところ、『知っている』（「活動を知っ

ている」、「名前は聞いたことがある」の合計）では１割弱（8.4％）に対して、「知らない」が9割

強（91.0％）と高くなっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・居住年数別・子育て別でみても、全ての層で「知らない」の割合が高くなってい

る。 

＜表８参照＞ 

 

 

 

 

 

n %

1「地域公共人材」の活動を知っている 18 2.8

2「地域公共人材」という名前は聞いたことがある 36 5.6

3知らない 585 91.0

無回答 4 0.6

合計 643 100.0

「地域公共人材」

の活動を知ってい

る

2.8%

「地域公共人材」

という名前は聞い

たことがある

5.6%

知らない

91.0%

無回答

0.6%
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問９ 【問８で「１．「地域公共人材」の活動を知っている」と回答された方にお聞きします。】 

あなたのお住まいの地域の活動において、この「地域公共人材」が活躍していると感じま

すか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 
 

【全体的傾向】 

問８で「地域公共人材の活動を知っている」と答えた方に、活躍していると感じるかどうか尋ね

たところ、「どちらかといえば感じる」が 44.4％と最も高く、「感じる」の 22.2％を合わせると、

６割半ば（66.6％）が『感じる』と回答している。また、『感じない』（「感じない」、「どちらかと

いえば感じる」の合計）は３割弱（27.8％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n %

1感じる 4 22.2

2どちらかといえば感じる 8 44.4

3どちらかといえば感じない 3 16.7

4感じない 2 11.1

無回答 1 5.6

合計 18 100.0

感じる

22.2%

どちらかといえば

感じる

44.4%

どちらかといえば

感じない

16.7%

感じない

11.1%

無回答

5.6%
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問10 次の中から参加したことのあるイベント等をすべてお選びください。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

区が実施しているイベントのなかで、参加したことのあるイベントについて尋ねたところ、「す

べて参加したことがない」が５割半ば（54.4％）と最も高くなっている。一方、参加したことのあ

るイベントでは、「城東まつり」が４割弱（38.6％）と圧倒的に高く、そのほかのイベントについ

ては1割未満となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

『参加率』（全体から「すべて参加したことがない」、「無回答」を引いたもの）を注目してみる

と、年代別の40歳代（50.0％）、居住年数別の10年以上（50.5％）、子育て別のしている（54.4％）

では、５割を超えていることがわかる。＜表10参照＞ 

 

n %

1「わくわく子育てフェスティバル」 32 5.0

2「いきいき百歳大交流会」 14 2.2

3「ピアフェスタin城東」 8 1.2

4「健康まつり」 46 7.2

5「城東区ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 29 4.5

6「ロビーコンサート」 18 2.8

7「城東まつり」 248 38.6

8「生涯学習ルーム（教室）」 51 7.9

9すべて参加したことがない 350 54.4

無回答 7 1.1

合計 643 100.0

「わくわく子育てフェスティバル」

「いきいき百歳大交流会」

「ピアフェスタin城東」

「健康まつり」

「城東区ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」

「ロビーコンサート」

「城東まつり」

「生涯学習ルーム（教室）」

すべて参加したことがない

無回答

5.0%

2.2%

1.2%

7.2%

4.5%

2.8%

38.6%

7.9%

54.4%

1.1%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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問11 次の中から参加したいと思う（また参加したいと思う）イベント等をすべてお選びくださ

い。                             （○はいくつでも） 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

今後参加したいと思うイベントについて尋ねたところ、「城東まつり」が４割弱（38.4％）と最

も高く、次いで「生涯学習ルーム（教室）」24.6％、「健康まつり」21.9％の順になっている。また、

「すべて参加したくない」が２割強（20.2％）と一定数存在しているが、『参加意向率』（全体から

「すべて参加したくない」、「無回答」を引いたもの）をみると、７割強（72.9％）の人が何かに参

加したいと思っているとも読みとれる。 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・居住年数別・子育て別でみても、年代別の20歳代、60歳代を除いて、「城東まつ

り」が最も高くなっている。 

年代別では、「健康まつり」は年代が高くなるほど、参加したいと思う割合が高い傾向がみられ

る。 

また、「わくわく子育てフェスティバル」は30歳代以下では参加したいと思う割合が高くなってい

る。＜表11参照＞ 

n %

1「わくわく子育てフェスティバル」 68 10.6

2「いきいき百歳大交流会」 41 6.4

3「ピアフェスタin城東」 24 3.7

4「健康まつり」 141 21.9

5「城東区ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 47 7.3

6「ロビーコンサート」 137 21.3

7「城東まつり」 247 38.4

8「生涯学習ルーム（教室）」 158 24.6

9すべて参加したくない 130 20.2

無回答 44 6.8

合計 643 100.0

「わくわく子育てフェスティバル」

「いきいき百歳大交流会」

「ピアフェスタin城東」

「健康まつり」

「城東区ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」

「ロビーコンサート」

「城東まつり」

「生涯学習ルーム（教室）」

すべて参加したくない

無回答

10.6%

6.4%

3.7%

21.9%

7.3%

21.3%

38.4%

24.6%

20.2%

6.8%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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問12 城東区では、歴史的・文化的な魅力に触れていただくために、大阪大国技館跡の歴史に関

する情報発信や区内の名所・旧跡等のマップ作成、小学生を対象にした城東区歴史冊子の

作成など、様々な事業に取組んでいます。あなたは区の歴史や文化に関心がありますか。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

区の歴史や文化に関心があるかどうか尋ねたところ、「どちらかといえば関心がある」が 31.3％

と最も高く、「関心がある」の 21.2％を合わせると、５割強（52.5％）が『関心がある』と回答し

ている。また、『関心がない』（「関心がない」、「どちらかといえば関心がない」の合計）は２割強

（22.6％）、「どちらともいえない」は２割弱（18.5％）となっている。 

 

 

【属性別傾向】 

性別・年代別・居住年数別・子育て別でみても、年代別の20歳代を除いて、『関心がある』が高

くなっている。＜表12参照＞ 

 

 

 

n %

1関心がある 136 21.2

2どちらかといえば関心がある 201 31.3

3どちらともいえない 119 18.5

4どちらかといえば関心がない 81 12.6

5関心がない 64 10.0

6分からない 33 5.1

無回答 9 1.4

合計 643 100.0

関心がある

21.2%

どちらかといえば

関心がある

31.3%

どちらともいえな

い

18.5%

どちらかといえば

関心がない

12.6%

関心がない

10.0%

分からない

5.1%

無回答

1.4%
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問13 あなたの性別をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 
 

 

【全体的傾向】 

回答をお寄せいただいた方は、「男性」が３割半ば（36.9％）、「女性」が６割強（62.4％）とな

っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n %

1男性 237 36.9

2女性 401 62.4

3（　　　） 2 0.3

無回答 3 0.5

合計 643 100.0

男性

36.9%

女性

62.4%

（ ）

0.3%

無回答

0.5%
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問14 あなたの年齢をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

回答をお寄せいただいた方の年齢構成は、「70歳以上」（25.7％）、次いで、「40歳代」（19.9％）、 

「60歳代」（19.4％）、「30歳代」（14.9％）、「50歳代」（13.1％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n %

1２０歳代 42 6.5

2３０歳代 96 14.9

3４０歳代 128 19.9

4５０歳代 84 13.1

5６０歳代 125 19.4

6７０歳以上 165 25.7

無回答 3 0.5

合計 643 100.0

２０歳代

6.5%

３０歳代

14.9%

４０歳代

19.9%

５０歳代

13.1%

６０歳代

19.4%

７０歳以上

25.7%

無回答

0.5%



- 17 - 
 

問15 あなたが現在の住所にお住まいになってからの年数をお答えください。 

（○は１つだけ） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

城東区での在住年数について尋ねたところ、「10年以上」が６割強（63.5％）と最も高く、次い

で、「1年以上10年未満」30.9％、「1年未満」5.0％の順になっている。 

 

 

【属性別傾向】 

年代別でみると、年齢が高くなるほど、居住年数が長い傾向がみられる。＜表15参照＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n %

1１年未満 32 5.0

2１年以上１０年未満 199 30.9

3１０年以上 408 63.5

無回答 4 0.6

合計 643 100.0

１年未満

5.0%

１年以上１０年未

満

30.9%

１０年以上

63.5%

無回答

0.6%
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問16 あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。 

（○はいくつでも） 

 

 

 

 

 

【全体的傾向】 

お子さまの子育てについて尋ねたところ、「している」が２割強（21.2％）、「していない」が８

割弱（77.3％）となっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

n %

1している 136 21.2

2していない 497 77.3

無回答 10 1.6

合計 643 100.0

している

21.2%

していない

77.3%

無回答

1.6%
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問16付問 （中学生以下のお子さまの子育てを）している方は次のうちどちらですか。 

     ・小学校就業前 

     ・小学生 

     ・中学生 

 

 

 

 
 
【全体的傾向】 

問16で「している」と答えた方に、お子さまの世代を尋ねたところ、「小学生」が48.5％と最も

高く、次いで「小学校就業前」の46.3％、「中学生」の21.3％となっている。 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

n %

1小学校就業前 63 46.3

2小学生 66 48.5

3中学生 29 21.3

無回答 3 2.2

合計 136 100.0

小学校就業前

小学生

中学生

無回答

46.3%

48.5%

21.3%

2.2%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0%
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２．まとめ 

 

（城東区におけるまちづくり） 

まちづくりに関して、まず地域コミュニティに関して、住民同士の「つながり」や「きずな」に

ついては９割の方が「大切である」と考えているという結果となっています。日頃の生活において

近所どうしで「声かけ」、「助け合い」、「支え合い」が行われていると６割の方は「感じる」とし、

４割の方は「感じない」と答えています。 

地域活動協議会の認知については３割の方が「知っている」と答え、6割の方が「知らない」と

した結果となっています。 

また、地域活動に参加しているかどうか尋ねたところ、１割の方が「はい」と答え、８割の方の

参加が進んでいない結果となっています。 

次に、地域公共人材の認知度は、１割弱であることがわかりました。 

 

 

（区役所の窓口サービス等） 

区が実施しているイベントのなかで、参加したことのあるイベントについて尋ねたところ、一番

多かったのは「すべて参加したことがない」（54.4％）、次に「城東まつり」（38.6％）と答えてい

ます。また、参加したいと思うイベントを尋ねたところ、７割強の方が何らかの行事に参加してみ

たいとした結果となっています。 

 また、区の歴史や文化に関心がありますかとたずねたところ、「どちらかといえば関心がある」を

含めて５割強の方が関心があるという結果となっています。 
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Ⅲ 資料編 
 

１．クロス集計 

 表１：地域住民の「つながり」「きずな」について 

（単一回答） 

 

 
 

合
計

大
切
で
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
大
切
で
あ
る

あ
ま
り
大
切
で
な
い

大
切
で
な
い

無
回
答

『
 

大
切
で
あ
る

』
　
計

（
大

切

で

あ

る

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

大

切

で

あ

る

）

『
 

大
切
で
な
い

』
　
計

（
大

切

で

な

い

＋

あ

ま

り

大

切

で

な

い

）

ｎ 643 347 270 20 3 3 617 23

％ 100.0 54.0 42.0 3.1 0.5 0.5 96.0 3.6

ｎ 237 121 102 12 0 2 223 12

％ 100.0 51.1 43.0 5.1 0.0 0.8 94.1 5.1

ｎ 401 223 168 6 3 1 391 9

％ 100.0 55.6 41.9 1.5 0.7 0.2 97.5 2.2

ｎ 2 0 0 2 0 0 0 2

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 3 3 0 0 0 0 3 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 42 16 21 4 1 0 37 5

％ 100.0 38.1 50.0 9.5 2.4 0.0 88.1 11.9

ｎ 96 42 48 4 1 1 90 5

％ 100.0 43.8 50.0 4.2 1.0 1.0 93.8 5.2

ｎ 128 64 60 3 1 0 124 4

％ 100.0 50.0 46.9 2.3 0.8 0.0 96.9 3.1

ｎ 84 42 41 1 0 0 83 1

％ 100.0 50.0 48.8 1.2 0.0 0.0 98.8 1.2

ｎ 125 72 49 4 0 0 121 4

％ 100.0 57.6 39.2 3.2 0.0 0.0 96.8 3.2

ｎ 165 108 51 4 0 2 159 4

％ 100.0 65.5 30.9 2.4 0.0 1.2 96.4 2.4

ｎ 3 3 0 0 0 0 3 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 32 17 14 1 0 0 31 1

％ 100.0 53.1 43.8 3.1 0.0 0.0 96.9 3.1

ｎ 199 94 92 11 1 1 186 12

％ 100.0 47.2 46.2 5.5 0.5 0.5 93.5 6.0

ｎ 408 232 164 8 2 2 396 10

％ 100.0 56.9 40.2 2.0 0.5 0.5 97.1 2.5

ｎ 4 4 0 0 0 0 4 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 136 63 71 1 0 1 134 1

％ 100.0 46.3 52.2 0.7 0.0 0.7 98.5 0.7

ｎ 497 274 199 19 3 2 473 22

％ 100.0 55.1 40.0 3.8 0.6 0.4 95.2 4.4

ｎ 10 10 0 0 0 0 10 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

60歳代

1年未満

1年以上10年未満

10年以上

40歳代

無回答

していない

している

居
住
年
数
別

無回答

70歳以上

子
育
て
別

50歳代

全体

性
別

男性

女性

無回答

30歳代

年
代
別

無回答

20歳代

（　　　）
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 表２：近所づきあいに参画しやすい環境 
（単一回答） 

 

 
 
 
 
 
 
 

合
計

感
じ
る

あ
る
程
度
感
じ
る

あ
ま
り
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

『
 

感
じ
る

』
　
計

（
感

じ

る

＋

あ

る

程

度

感

じ

る

）

『
 

感
じ
な
い

』
　
計

（
感

じ

な

い

＋

あ

ま

り

感

じ

な

い

）

ｎ 643 85 282 209 63 4 367 272

％ 100.0 13.2 43.9 32.5 9.8 0.6 57.1 42.3

ｎ 237 29 98 81 27 2 127 108

％ 100.0 12.2 41.4 34.2 11.4 0.8 53.6 45.6

ｎ 401 56 182 127 34 2 238 161

％ 100.0 14.0 45.4 31.7 8.5 0.5 59.4 40.1

ｎ 2 0 1 0 1 0 1 1

％ 100.0 0.0 50.0 0.0 50.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 3 0 1 1 1 0 1 2

％ 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 66.7

ｎ 42 3 9 18 12 0 12 30

％ 100.0 7.1 21.4 42.9 28.6 0.0 28.6 71.4

ｎ 96 5 46 36 8 1 51 44

％ 100.0 5.2 47.9 37.5 8.3 1.0 53.1 45.8

ｎ 128 13 60 43 11 1 73 54

％ 100.0 10.2 46.9 33.6 8.6 0.8 57.0 42.2

ｎ 84 10 41 27 6 0 51 33

％ 100.0 11.9 48.8 32.1 7.1 0.0 60.7 39.3

ｎ 125 19 54 42 9 1 73 51

％ 100.0 15.2 43.2 33.6 7.2 0.8 58.4 40.8

ｎ 165 35 71 42 16 1 106 58

％ 100.0 21.2 43.0 25.5 9.7 0.6 64.2 35.2

ｎ 3 0 1 1 1 0 1 2

％ 100.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3 66.7

ｎ 32 2 11 12 7 0 13 19

％ 100.0 6.3 34.4 37.5 21.9 0.0 40.6 59.4

ｎ 199 12 76 80 30 1 88 110

％ 100.0 6.0 38.2 40.2 15.1 0.5 44.2 55.3

ｎ 408 71 193 116 25 3 264 141

％ 100.0 17.4 47.3 28.4 6.1 0.7 64.7 34.6

ｎ 4 0 2 1 1 0 2 2

％ 100.0 0.0 50.0 25.0 25.0 0.0 50.0 50.0

ｎ 136 11 75 41 8 1 86 49

％ 100.0 8.1 55.1 30.1 5.9 0.7 63.2 36.0
ｎ 497 71 205 165 53 3 276 218
％ 100.0 14.3 41.2 33.2 10.7 0.6 55.5 43.9
ｎ 10 3 2 3 2 0 5 5
％ 100.0 30.0 20.0 30.0 20.0 0.0 50.0 50.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

40歳代

年
代
別

20歳代

30歳代

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満
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 表３：地域活動協議会の認知 
（単一回答） 

 

 
 
 
 

合
計

活
動
し
て
い
る
こ
と
を
知

っ
て
い
る

聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

『
 

活
動
し
て
い
る
こ
と
を
知

っ
て
い
る

』
　
計

（
活

動

し

て

い

る

こ

と

を

知

っ
て

い

る

＋

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

）

ｎ 643 106 113 422 2 219

％ 100.0 16.5 17.6 65.6 0.3 34.1

ｎ 237 38 36 162 1 74

％ 100.0 16.0 15.2 68.4 0.4 31.2

ｎ 401 68 77 255 1 145

％ 100.0 17.0 19.2 63.6 0.2 36.2

ｎ 2 0 0 2 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 3 0 0 3 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 42 3 4 35 0 7

％ 100.0 7.1 9.5 83.3 0.0 16.7

ｎ 96 4 9 82 1 13

％ 100.0 4.2 9.4 85.4 1.0 13.5

ｎ 128 12 20 96 0 32

％ 100.0 9.4 15.6 75.0 0.0 25.0

ｎ 84 16 13 55 0 29

％ 100.0 19.0 15.5 65.5 0.0 34.5

ｎ 125 26 24 75 0 50

％ 100.0 20.8 19.2 60.0 0.0 40.0

ｎ 165 45 43 76 1 88

％ 100.0 27.3 26.1 46.1 0.6 53.3

ｎ 3 0 0 3 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 32 3 3 26 0 6

％ 100.0 9.4 9.4 81.3 0.0 18.8

ｎ 199 15 23 160 1 38

％ 100.0 7.5 11.6 80.4 0.5 19.1

ｎ 408 88 87 232 1 175

％ 100.0 21.6 21.3 56.9 0.2 42.9

ｎ 4 0 0 4 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 136 17 16 102 1 33

％ 100.0 12.5 11.8 75.0 0.7 24.3
ｎ 497 89 94 313 1 183
％ 100.0 17.9 18.9 63.0 0.2 36.8
ｎ 10 0 3 7 0 3
％ 100.0 0.0 30.0 70.0 0.0 30.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

40歳代

年
代
別

20歳代

30歳代

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満
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 表４：地域活動協議会の自律的な取組感 
※問３．地域活動協議会の認知で「知っている」と回答された方 

（単一回答） 

 

 
 
 
 
 
 

合
計

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

『
 

感
じ
る

』
　
計

（
感

じ

る

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

）

『
 

感
じ
な
い

』
　
計

（
感

じ

な

い

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

）

ｎ 106 35 49 17 1 4 84 18

％ 100.0 33.0 46.2 16.0 0.9 3.8 79.2 17.0

ｎ 38 11 19 5 1 2 30 6

％ 100.0 28.9 50.0 13.2 2.6 5.3 78.9 15.8

ｎ 68 24 30 12 0 2 54 12

％ 100.0 35.3 44.1 17.6 0.0 2.9 79.4 17.6

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 3 3 0 0 0 0 3 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 4 0 3 1 0 0 3 1

％ 100.0 0.0 75.0 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0

ｎ 12 1 6 4 0 1 7 4

％ 100.0 8.3 50.0 33.3 0.0 8.3 58.3 33.3

ｎ 16 4 9 2 0 1 13 2

％ 100.0 25.0 56.3 12.5 0.0 6.3 81.3 12.5

ｎ 26 8 14 4 0 0 22 4

％ 100.0 30.8 53.8 15.4 0.0 0.0 84.6 15.4

ｎ 45 19 17 6 1 2 36 7

％ 100.0 42.2 37.8 13.3 2.2 4.4 80.0 15.6

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 3 1 1 1 0 0 2 1

％ 100.0 33.3 33.3 33.3 0.0 0.0 66.7 33.3

ｎ 15 4 7 3 1 0 11 4

％ 100.0 26.7 46.7 20.0 6.7 0.0 73.3 26.7

ｎ 88 30 41 13 0 4 71 13

％ 100.0 34.1 46.6 14.8 0.0 4.5 80.7 14.8

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 17 2 10 3 0 2 12 3

％ 100.0 11.8 58.8 17.6 0.0 11.8 70.6 17.6
ｎ 89 33 39 14 1 2 72 15
％ 100.0 37.1 43.8 15.7 1.1 2.2 80.9 16.9
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

40歳代

年
代
別

20歳代

30歳代

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満
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 表５：地域団体等の連携・協働の進捗感 
（単一回答） 

 

 
 
 
 
 
 
 

合
計

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感
じ
な
い

感
じ
な
い

知
ら
な
い

無
回
答

『
 

感
じ
る

』
　
計

（
感

じ

る

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

）

『
 

感
じ
な
い

』
　
計

（
感

じ

な

い

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

）

ｎ 643 36 103 155 132 200 17 139 287

％ 100.0 5.6 16.0 24.1 20.5 31.1 2.6 21.6 44.6

ｎ 237 14 33 64 55 65 6 47 119

％ 100.0 5.9 13.9 27.0 23.2 27.4 2.5 19.8 50.2

ｎ 401 22 70 91 76 133 9 92 167

％ 100.0 5.5 17.5 22.7 19.0 33.2 2.2 22.9 41.6

ｎ 2 0 0 0 0 1 1 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 50.0 0.0 0.0

ｎ 3 0 0 0 1 1 1 0 1

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3

ｎ 42 3 2 5 10 21 1 5 15

％ 100.0 7.1 4.8 11.9 23.8 50.0 2.4 11.9 35.7

ｎ 96 0 10 5 20 44 3 10 25

％ 100.0 0.0 10.4 5.2 20.8 45.8 3.1 10.4 26.0

ｎ 128 5 25 31 19 48 0 30 50

％ 100.0 3.9 19.5 24.2 14.8 37.5 0.0 23.4 39.1

ｎ 84 3 12 24 24 18 3 15 48

％ 100.0 3.6 14.3 28.6 28.6 21.4 3.6 17.9 57.1

ｎ 125 6 20 36 33 28 2 26 69

％ 100.0 4.8 16.0 28.8 26.4 22.4 1.6 20.8 55.2

ｎ 165 19 34 40 25 40 7 53 65

％ 100.0 11.5 20.6 24.2 15.2 24.2 4.2 32.1 39.4

ｎ 3 0 0 0 1 1 1 0 1

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 33.3 33.3 33.3 0.0 33.3

ｎ 32 0 2 7 8 15 0 2 15

％ 100.0 0.0 6.3 21.9 25.0 46.9 0.0 6.3 46.9

ｎ 199 7 20 40 48 79 5 27 88

％ 100.0 3.5 10.1 20.1 24.1 39.7 2.5 13.6 44.2

ｎ 408 29 81 107 75 105 11 110 182

％ 100.0 7.1 19.9 26.2 18.4 25.7 2.7 27.0 44.6

ｎ 4 0 0 1 1 1 1 0 2

％ 100.0 0.0 0.0 25.0 25.0 25.0 25.0 0.0 50.0

ｎ 136 4 22 33 19 56 2 26 52

％ 100.0 2.9 16.2 24.3 14.0 41.2 1.5 19.1 38.2

ｎ 497 31 81 120 111 140 14 112 231

％ 100.0 6.2 16.3 24.1 22.3 28.2 2.8 22.5 46.5

ｎ 10 1 0 2 2 4 1 1 4

％ 100.0 10.0 0.0 20.0 20.0 40.0 10.0 10.0 40.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

40歳代

年
代
別

20歳代

30歳代

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満



- 26 - 
 

 表６：地域団体等の連携・協働進捗理由 

※問５．地域団体等の連携・協働の進捗感で「感じる」、「どちらかといえば感じる」と回答された方 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

合
計

事
業
の
主
催
者
に
地
域
団
体

、
Ｎ
Ｐ
Ｏ

、
企
業
な
ど

校
区
を
越
え
た
様
々
な
立
場
の
人
々
が
参
画
す
る
よ
う
に

な

っ
た

校
区
を
越
え
た
困
難
な
地
域
課
題
に
対
し
て
も
対
応
が
進

め
ら
れ
た

そ
の
他

無
回
答

ｎ 139 76 27 15 23

％ 100.0 54.7 19.4 10.8 16.5

ｎ 47 25 2 5 5

％ 100.0 53.2 4.3 10.6 10.6

ｎ 92 51 2 10 18

％ 100.0 55.4 2.2 10.9 19.6

ｎ 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 5 2 1 0 2

％ 100.0 40.0 20.0 0.0 40.0

ｎ 10 6 0 1 2

％ 100.0 60.0 0.0 10.0 20.0

ｎ 30 22 0 4 1

％ 100.0 73.3 0.0 13.3 3.3

ｎ 15 10 0 1 1

％ 100.0 66.7 0.0 6.7 6.7

ｎ 26 13 0 3 4

％ 100.0 50.0 0.0 11.5 15.4

ｎ 53 23 3 6 13

％ 100.0 43.4 5.7 11.3 24.5

ｎ 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 2 1 0 0 1

％ 100.0 50.0 0.0 0.0 50.0

ｎ 27 17 0 3 3

％ 100.0 63.0 0.0 11.1 11.1

ｎ 110 58 4 12 19

％ 100.0 52.7 3.6 10.9 17.3

ｎ 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 26 20 2 2 3

％ 100.0 76.9 7.7 7.7 11.5
ｎ 112 56 25 13 19
％ 100.0 50.0 22.3 11.6 17.0
ｎ 1 0 0 0 1
％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

40歳代

年
代
別

20歳代

30歳代

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満
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 表７：地域活動の取組有無 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

は
い

い
い
え

無
回
答

ｎ 643 80 558 5

％ 100.0 12.4 86.8 0.8

ｎ 237 26 208 3

％ 100.0 11.0 87.8 1.3

ｎ 401 53 346 2

％ 100.0 13.2 86.3 0.5

ｎ 2 0 2 0

％ 100.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 3 1 2 0

％ 100.0 33.3 66.7 0.0

ｎ 42 2 40 0

％ 100.0 4.8 95.2 0.0

ｎ 96 6 89 1

％ 100.0 6.3 92.7 1.0

ｎ 128 15 113 0

％ 100.0 11.7 88.3 0.0

ｎ 84 10 74 0

％ 100.0 11.9 88.1 0.0

ｎ 125 17 107 1

％ 100.0 13.6 85.6 0.8

ｎ 165 29 133 3

％ 100.0 17.6 80.6 1.8

ｎ 3 1 2 0

％ 100.0 33.3 66.7 0.0

ｎ 32 3 29 0

％ 100.0 9.4 90.6 0.0

ｎ 199 8 189 2

％ 100.0 4.0 95.0 1.0

ｎ 408 68 337 3

％ 100.0 16.7 82.6 0.7

ｎ 4 1 3 0

％ 100.0 25.0 75.0 0.0

ｎ 136 17 118 1

％ 100.0 12.5 86.8 0.7

ｎ 497 62 431 4

％ 100.0 12.5 86.7 0.8

ｎ 10 1 9 0
％ 100.0 10.0 90.0 0.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

40歳代

年
代
別

20歳代

30歳代

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満



- 28 - 
 

 表８：地域公共人材の認知 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

合
計

「
 

地
域
公
共
人
材

」
の
活
動
を
知

っ
て
い
る

「
 

地
域
公
共
人
材

」
と
い
う
名
前
は
聞
い
た
こ
と
が
あ
る

知
ら
な
い

無
回
答

『
 

知

っ
て
い
る

』
　
計

（

「
 

地

域

公

共

人

材

」
の

活

動

を

知

っ
て

い

る

＋

「
 

地

域

公

共

人

材

」
と

い

う

名

前

は

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

）

ｎ 643 18 36 585 4 54

％ 100.0 2.8 5.6 91.0 0.6 8.4

ｎ 237 10 11 215 1 21

％ 100.0 4.2 4.6 90.7 0.4 8.9

ｎ 401 8 25 365 3 33

％ 100.0 2.0 6.2 91.0 0.7 8.2

ｎ 2 0 0 2 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 3 0 0 3 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 42 1 0 41 0 1

％ 100.0 2.4 0.0 97.6 0.0 2.4

ｎ 96 1 3 91 1 4

％ 100.0 1.0 3.1 94.8 1.0 4.2

ｎ 128 0 5 123 0 5

％ 100.0 0.0 3.9 96.1 0.0 3.9

ｎ 84 1 2 81 0 3

％ 100.0 1.2 2.4 96.4 0.0 3.6

ｎ 125 3 9 113 0 12

％ 100.0 2.4 7.2 90.4 0.0 9.6

ｎ 165 12 17 133 3 29

％ 100.0 7.3 10.3 80.6 1.8 17.6

ｎ 3 0 0 3 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 32 0 1 31 0 1

％ 100.0 0.0 3.1 96.9 0.0 3.1

ｎ 199 1 7 190 1 8

％ 100.0 0.5 3.5 95.5 0.5 4.0

ｎ 408 17 28 360 3 45

％ 100.0 4.2 6.9 88.2 0.7 11.0

ｎ 4 0 0 4 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 136 1 3 131 1 4

％ 100.0 0.7 2.2 96.3 0.7 2.9
ｎ 497 17 33 444 3 50
％ 100.0 3.4 6.6 89.3 0.6 10.1
ｎ 10 0 0 10 0 0
％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

40歳代

年
代
別

20歳代

30歳代

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満
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 表９：地域活動協議会の認知 
※問９．地域公共人材の認知で「活動を知っている」と回答された方 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感
じ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
感
じ
な
い

感
じ
な
い

無
回
答

『
 

感
じ
る

』
　
計

（
感

じ

る

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

る

）

『
 

感
じ
な
い

』
　
計

（
感

じ

な

い

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

感

じ

な

い

）

ｎ 18 4 8 3 2 1 12 5

％ 100.0 22.2 44.4 16.7 11.1 5.6 66.7 27.8

ｎ 10 1 5 1 2 1 6 3

％ 100.0 10.0 50.0 10.0 20.0 10.0 60.0 30.0

ｎ 8 3 3 2 0 0 6 2

％ 100.0 37.5 37.5 25.0 0.0 0.0 75.0 25.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 1 0 0 0 1 0 0 1

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 1 1 0 0 0 0 1 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 3 1 2 0 0 0 3 0

％ 100.0 33.3 66.7 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 12 1 6 3 1 1 7 4

％ 100.0 8.3 50.0 25.0 8.3 8.3 58.3 33.3

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 1 0 0 0 1 0 0 1

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 17 4 8 3 1 1 12 4

％ 100.0 23.5 47.1 17.6 5.9 5.9 70.6 23.5

ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 1 0 0 1 0 0 0 1

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0
ｎ 17 4 8 2 2 1 12 4
％ 100.0 23.5 47.1 11.8 11.8 5.9 70.6 23.5
ｎ 0 0 0 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

1年以上10年未満

10年以上

居
住
年
数
別

20歳代

30歳代

40歳代

子
育
て
別

している

していない

無回答

70歳以上

無回答

1年未満

60歳代

性
別

年
代
別

50歳代

無回答

全体

男性

女性

（　　　）

無回答
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 表10：参加したことのあるイベント 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

「
 

わ
く
わ
く
子
育
て
フ

ェ
ス
テ

ィ
バ
ル

」

「
 

い
き
い
き
百
歳
大
交
流
会

」

「
 

ピ
ア
フ

ェ
ス
タ
i
n
城
東

」

「
 

健
康
ま
つ
り

」

「
 

城
東
区
Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ
祭

」

「
 

ロ
ビ
ー

コ
ン
サ
ー

ト

」

「
 

城
東
ま
つ
り

」

「
 

生
涯
学
習
ル
ー

ム

（
教
室

）
」

す
べ
て
参
加
し
た
こ
と
が
な
い

無
回
答

『
 

参
加
率

』

（
全

体

‐
す

べ

て

参

加

し

た

こ

と

が

な

い

‐
無

回

答

）

ｎ 643 32 14 8 46 29 18 248 51 350 7 286

％ 100.0 5.0 2.2 1.2 7.2 4.5 2.8 38.6 7.9 54.4 1.1 44.5

ｎ 237 6 3 3 15 4 3 80 9 150 3 84

％ 100.0 2.5 1.3 1.3 6.3 1.7 1.3 33.8 3.8 63.3 1.3 35.4

ｎ 401 26 11 5 31 25 15 166 42 197 4 200

％ 100.0 6.5 2.7 1.2 7.7 6.2 3.7 41.4 10.5 49.1 1.0 49.9

ｎ 2 0 0 0 0 0 0 0 0 2 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 2

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 66.7

ｎ 42 0 0 0 0 0 0 7 1 35 0 7

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 16.7 2.4 83.3 0.0 16.7

ｎ 96 10 0 0 1 4 0 32 2 56 1 39

％ 100.0 10.4 0.0 0.0 1.0 4.2 0.0 33.3 2.1 58.3 1.0 40.6

ｎ 128 15 0 1 4 8 2 58 7 63 1 64

％ 100.0 11.7 0.0 0.8 3.1 6.3 1.6 45.3 5.5 49.2 0.8 50.0

ｎ 84 3 0 1 6 4 1 38 7 41 2 41

％ 100.0 3.6 0.0 1.2 7.1 4.8 1.2 45.2 8.3 48.8 2.4 48.8

ｎ 125 4 1 5 12 6 5 50 10 69 1 55

％ 100.0 3.2 0.8 4.0 9.6 4.8 4.0 40.0 8.0 55.2 0.8 44.0

ｎ 165 0 13 1 23 7 10 61 24 85 2 78

％ 100.0 0.0 7.9 0.6 13.9 4.2 6.1 37.0 14.5 51.5 1.2 47.3

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 2 0 1 0 2

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 66.7 0.0 33.3 0.0 66.7

ｎ 32 2 0 0 0 1 0 6 0 25 0 7

％ 100.0 6.3 0.0 0.0 0.0 3.1 0.0 18.8 0.0 78.1 0.0 21.9

ｎ 199 14 0 1 8 7 3 56 5 126 3 70

％ 100.0 7.0 0.0 0.5 4.0 3.5 1.5 28.1 2.5 63.3 1.5 35.2

ｎ 408 16 14 7 38 21 15 183 46 198 4 206

％ 100.0 3.9 3.4 1.7 9.3 5.1 3.7 44.9 11.3 48.5 1.0 50.5

ｎ 4 0 0 0 0 0 0 3 0 1 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0 0.0 75.0

ｎ 136 24 0 1 5 11 1 63 7 60 2 74

％ 100.0 17.6 0.0 0.7 3.7 8.1 0.7 46.3 5.1 44.1 1.5 54.4
ｎ 497 8 13 7 40 18 17 182 44 284 5 208
％ 100.0 1.6 2.6 1.4 8.0 3.6 3.4 36.6 8.9 57.1 1.0 41.9
ｎ 10 0 1 0 1 0 0 3 0 6 0 4
％ 100.0 0.0 10.0 0.0 10.0 0.0 0.0 30.0 0.0 60.0 0.0 40.0

1年以上10年未満

10年以上

居
住
年
数
別

20歳代

30歳代

40歳代

子
育
て
別

している

していない

無回答

70歳以上

無回答

1年未満

60歳代

性
別

年
代
別

50歳代

無回答

全体

男性

女性

（　　　）

無回答
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 表11：参加したいと思うイベント 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

「
 

わ
く
わ
く
子
育
て
フ

ェ
ス
テ

ィ
バ
ル

」

「
 

い
き
い
き
百
歳
大
交
流
会

」

「
 

ピ
ア
フ

ェ
ス
タ
i
n
城
東

」

「
 

健
康
ま
つ
り

」

「
 

城
東
区
Ｓ
Ａ
Ｒ
Ｕ
Ｇ
Ａ
Ｋ
Ｕ
祭

」

「
 

ロ
ビ
ー

コ
ン
サ
ー

ト

」

「
 

城
東
ま
つ
り

」

「
 

生
涯
学
習
ル
ー

ム

（
教
室

）
」

す
べ
て
参
加
し
た
く
な
い

無
回
答

『
 

参
加
意
向
率

』

（
全

体

‐
す

べ

て

参

加

し

た

く

な

い

‐
無

回

答

）

ｎ 643 68 41 24 141 47 137 247 158 130 44 469

％ 100.0 10.6 6.4 3.7 21.9 7.3 21.3 38.4 24.6 20.2 6.8 72.9

ｎ 237 23 10 7 54 11 38 104 44 58 13 166

％ 100.0 9.7 4.2 3.0 22.8 4.6 16.0 43.9 18.6 24.5 5.5 70.0

ｎ 401 45 30 17 87 36 99 143 114 71 28 302

％ 100.0 11.2 7.5 4.2 21.7 9.0 24.7 35.7 28.4 17.7 7.0 75.3

ｎ 2 0 1 0 0 0 0 0 0 1 0 1

％ 100.0 0.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0 50.0

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 42 8 0 2 3 3 5 14 1 16 0 26

％ 100.0 19.0 0.0 4.8 7.1 7.1 11.9 33.3 2.4 38.1 0.0 61.9

ｎ 96 37 2 6 8 13 13 52 10 15 3 78

％ 100.0 38.5 2.1 6.3 8.3 13.5 13.5 54.2 10.4 15.6 3.1 81.3

ｎ 128 16 0 6 21 15 31 64 28 33 2 93

％ 100.0 12.5 0.0 4.7 16.4 11.7 24.2 50.0 21.9 25.8 1.6 72.7

ｎ 84 4 4 2 20 8 24 33 25 8 8 68

％ 100.0 4.8 4.8 2.4 23.8 9.5 28.6 39.3 29.8 9.5 9.5 81.0

ｎ 125 2 7 5 38 6 32 38 55 21 10 94

％ 100.0 1.6 5.6 4.0 30.4 4.8 25.6 30.4 44.0 16.8 8.0 75.2

ｎ 165 1 28 3 51 2 32 46 39 37 18 110

％ 100.0 0.6 17.0 1.8 30.9 1.2 19.4 27.9 23.6 22.4 10.9 66.7

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 0 0 0 3 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 32 9 1 0 3 2 5 15 7 6 2 24

％ 100.0 28.1 3.1 0.0 9.4 6.3 15.6 46.9 21.9 18.8 6.3 75.0

ｎ 199 38 1 7 32 19 35 90 39 44 6 149

％ 100.0 19.1 0.5 3.5 16.1 9.5 17.6 45.2 19.6 22.1 3.0 74.9

ｎ 408 20 39 17 106 25 97 142 112 80 33 295

％ 100.0 4.9 9.6 4.2 26.0 6.1 23.8 34.8 27.5 19.6 8.1 72.3

ｎ 4 1 0 0 0 1 0 0 0 0 3 1

％ 100.0 25.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 0.0 75.0 25.0

ｎ 136 51 2 5 17 19 18 82 21 14 5 117

％ 100.0 37.5 1.5 3.7 12.5 14.0 13.2 60.3 15.4 10.3 3.7 86.0
ｎ 497 16 38 19 121 27 118 165 135 114 35 348
％ 100.0 3.2 7.6 3.8 24.3 5.4 23.7 33.2 27.2 22.9 7.0 70.0
ｎ 10 1 1 0 3 1 1 0 2 2 4 4
％ 100.0 10.0 10.0 0.0 30.0 10.0 10.0 0.0 20.0 20.0 40.0 40.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

40歳代

年
代
別

20歳代

30歳代

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満
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 表12：城東区の歴史・文化の関心度 

（単一回答） 

 

 
 
 
 

 

 

 

合
計

関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
が
あ
る

ど
ち
ら
と
も
い
え
な
い

ど
ち
ら
か
と
い
え
ば
関
心
が
な
い

関
心
が
な
い

分
か
ら
な
い

無
回
答

『
 

関
心
が
あ
る

』
　
計

（
関

心

が

あ

る

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

関

心

が

あ

る

）

『
 

関
心
が
な
い

』
　
計

（
関

心

が

な

い

＋

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

関

心

が

な

い

）

ｎ 643 136 201 119 81 64 33 9 337 145

％ 100.0 21.2 31.3 18.5 12.6 10.0 5.1 1.4 52.4 22.6

ｎ 237 50 78 45 27 29 7 1 128 56

％ 100.0 21.1 32.9 19.0 11.4 12.2 3.0 0.4 54.0 23.6

ｎ 401 86 123 74 54 33 26 5 209 87

％ 100.0 21.4 30.7 18.5 13.5 8.2 6.5 1.2 52.1 21.7

ｎ 2 0 0 0 0 2 0 0 0 2

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 42 3 11 7 7 11 3 0 14 18

％ 100.0 7.1 26.2 16.7 16.7 26.2 7.1 0.0 33.3 42.9

ｎ 96 15 27 21 20 12 1 0 42 32

％ 100.0 15.6 28.1 21.9 20.8 12.5 1.0 0.0 43.8 33.3

ｎ 128 24 51 22 10 16 5 0 75 26

％ 100.0 18.8 39.8 17.2 7.8 12.5 3.9 0.0 58.6 20.3

ｎ 84 13 24 19 16 8 3 1 37 24

％ 100.0 15.5 28.6 22.6 19.0 9.5 3.6 1.2 44.0 28.6

ｎ 125 28 45 26 17 4 3 2 73 21

％ 100.0 22.4 36.0 20.8 13.6 3.2 2.4 1.6 58.4 16.8

ｎ 165 53 43 24 11 13 18 3 96 24

％ 100.0 32.1 26.1 14.5 6.7 7.9 10.9 1.8 58.2 14.5

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 3 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 32 4 9 6 9 2 2 0 13 11

％ 100.0 12.5 28.1 18.8 28.1 6.3 6.3 0.0 40.6 34.4

ｎ 199 34 55 44 28 28 9 1 89 56

％ 100.0 17.1 27.6 22.1 14.1 14.1 4.5 0.5 44.7 28.1

ｎ 408 98 137 69 43 34 22 5 235 77

％ 100.0 24.0 33.6 16.9 10.5 8.3 5.4 1.2 57.6 18.9

ｎ 4 0 0 0 1 0 0 3 0 1

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 75.0 0.0 25.0

ｎ 136 21 42 32 15 20 4 2 63 35

％ 100.0 15.4 30.9 23.5 11.0 14.7 2.9 1.5 46.3 25.7

ｎ 497 113 158 85 65 44 28 4 271 109

％ 100.0 22.7 31.8 17.1 13.1 8.9 5.6 0.8 54.5 21.9

ｎ 10 2 1 2 1 0 1 3 3 1

％ 100.0 20.0 10.0 20.0 10.0 0.0 10.0 30.0 30.0 10.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

40歳代

年
代
別

20歳代

30歳代

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満
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 表13：性別 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

男
性

女
性

（
　
　

）

無
回
答

ｎ 643 237 401 2 3

％ 100.0 36.9 62.4 0.3 0.5

ｎ 237 237 0 0 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 401 0 401 0 0

％ 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 2 0 0 2 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 3 0 0 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 42 17 24 1 0

％ 100.0 40.5 57.1 2.4 0.0

ｎ 96 30 66 0 0

％ 100.0 31.3 68.8 0.0 0.0

ｎ 128 40 88 0 0

％ 100.0 31.3 68.8 0.0 0.0

ｎ 84 31 53 0 0

％ 100.0 36.9 63.1 0.0 0.0

ｎ 125 52 73 0 0

％ 100.0 41.6 58.4 0.0 0.0

ｎ 165 67 97 1 0

％ 100.0 40.6 58.8 0.6 0.0

ｎ 3 0 0 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 32 13 19 0 0

％ 100.0 40.6 59.4 0.0 0.0

ｎ 199 73 126 0 0

％ 100.0 36.7 63.3 0.0 0.0

ｎ 408 150 256 2 0

％ 100.0 36.8 62.7 0.5 0.0

ｎ 4 1 0 0 3

％ 100.0 25.0 0.0 0.0 75.0

ｎ 136 44 92 0 0

％ 100.0 32.4 67.6 0.0 0.0
ｎ 497 192 303 2 0
％ 100.0 38.6 61.0 0.4 0.0
ｎ 10 1 6 0 3
％ 100.0 10.0 60.0 0.0 30.0

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

20歳代

性
別

年
代
別

50歳代

無回答

30歳代

40歳代

60歳代

子
育
て
別

している

していない

無回答

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満

10年以上

居
住
年
数
別
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表14：年齢 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

２
０
歳
代

３
０
歳
代

４
０
歳
代

５
０
歳
代

６
０
歳
代

７
０
歳
以
上

無
回
答

ｎ 643 42 96 128 84 125 165 3

％ 100.0 6.5 14.9 19.9 13.1 19.4 25.7 0.5

ｎ 237 17 30 40 31 52 67 0

％ 100.0 7.2 12.7 16.9 13.1 21.9 28.3 0.0

ｎ 401 24 66 88 53 73 97 0

％ 100.0 6.0 16.5 21.9 13.2 18.2 24.2 0.0

ｎ 2 1 0 0 0 0 1 0

％ 100.0 50.0 0.0 0.0 0.0 0.0 50.0 0.0

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 42 42 0 0 0 0 0 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 96 0 96 0 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 128 0 0 128 0 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 84 0 0 0 84 0 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 125 0 0 0 0 125 0 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 165 0 0 0 0 0 165 0

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 3 0 0 0 0 0 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 32 6 14 5 2 5 0 0

％ 100.0 18.8 43.8 15.6 6.3 15.6 0.0 0.0

ｎ 199 22 58 53 22 23 21 0

％ 100.0 11.1 29.1 26.6 11.1 11.6 10.6 0.0

ｎ 408 14 24 69 60 97 144 0

％ 100.0 3.4 5.9 16.9 14.7 23.8 35.3 0.0

ｎ 4 0 0 1 0 0 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 25.0 0.0 0.0 0.0 75.0

ｎ 136 8 53 58 9 3 5 0

％ 100.0 5.9 39.0 42.6 6.6 2.2 3.7 0.0
ｎ 497 34 43 69 75 121 155 0
％ 100.0 6.8 8.7 13.9 15.1 24.3 31.2 0.0
ｎ 10 0 0 1 0 1 5 3
％ 100.0 0.0 0.0 10.0 0.0 10.0 50.0 30.0

1年以上10年未満

10年以上

居
住
年
数
別

20歳代

30歳代

40歳代

子
育
て
別

している

していない

無回答

70歳以上

無回答

1年未満

60歳代

性
別

年
代
別

50歳代

無回答

全体

男性

女性

（　　　）

無回答
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 表15：居住年数 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

合
計

１
年
未
満

１
年
以
上
１
０
年
未
満

１
０
年
以
上

無
回
答

ｎ 643 32 199 408 4

％ 100.0 5.0 30.9 63.5 0.6

ｎ 237 13 73 150 1

％ 100.0 5.5 30.8 63.3 0.4

ｎ 401 19 126 256 0

％ 100.0 4.7 31.4 63.8 0.0

ｎ 2 0 0 2 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 3 0 0 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 42 6 22 14 0

％ 100.0 14.3 52.4 33.3 0.0

ｎ 96 14 58 24 0

％ 100.0 14.6 60.4 25.0 0.0

ｎ 128 5 53 69 1

％ 100.0 3.9 41.4 53.9 0.8

ｎ 84 2 22 60 0

％ 100.0 2.4 26.2 71.4 0.0

ｎ 125 5 23 97 0

％ 100.0 4.0 18.4 77.6 0.0

ｎ 165 0 21 144 0

％ 100.0 0.0 12.7 87.3 0.0

ｎ 3 0 0 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 32 32 0 0 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 199 0 199 0 0

％ 100.0 0.0 100.0 0.0 0.0

ｎ 408 0 0 408 0

％ 100.0 0.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 4 0 0 0 4

％ 100.0 0.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 136 7 75 54 0

％ 100.0 5.1 55.1 39.7 0.0
ｎ 497 25 123 349 0
％ 100.0 5.0 24.7 70.2 0.0
ｎ 10 0 1 5 4
％ 100.0 0.0 10.0 50.0 40.0

1年以上10年未満

10年以上

居
住
年
数
別

20歳代

30歳代

40歳代

子
育
て
別

している

していない

無回答

70歳以上

無回答

1年未満

60歳代

性
別

年
代
別

50歳代

無回答

全体

男性

女性

（　　　）

無回答
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表16：子育て 

（単一回答） 

 

 

 

 

 

合
計

し
て
い
る

し
て
い
な
い

無
回
答

ｎ 643 136 497 10

％ 100.0 21.2 77.3 1.6

ｎ 237 44 192 1

％ 100.0 18.6 81.0 0.4

ｎ 401 92 303 6

％ 100.0 22.9 75.6 1.5

ｎ 2 0 2 0

％ 100.0 0.0 100.0 0.0

ｎ 3 0 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 42 8 34 0

％ 100.0 19.0 81.0 0.0

ｎ 96 53 43 0

％ 100.0 55.2 44.8 0.0

ｎ 128 58 69 1

％ 100.0 45.3 53.9 0.8

ｎ 84 9 75 0

％ 100.0 10.7 89.3 0.0

ｎ 125 3 121 1

％ 100.0 2.4 96.8 0.8

ｎ 165 5 155 5

％ 100.0 3.0 93.9 3.0

ｎ 3 0 0 3

％ 100.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 32 7 25 0

％ 100.0 21.9 78.1 0.0

ｎ 199 75 123 1

％ 100.0 37.7 61.8 0.5

ｎ 408 54 349 5

％ 100.0 13.2 85.5 1.2

ｎ 4 0 0 4

％ 100.0 0.0 0.0 100.0

ｎ 136 136 0 0

％ 100.0 100.0 0.0 0.0
ｎ 497 0 497 0
％ 100.0 0.0 100.0 0.0
ｎ 10 0 0 10
％ 100.0 0.0 0.0 100.0

居
住
年
数
別

子
育
て
別

している

していない

無回答

20歳代

30歳代

40歳代

年
代
別

10年以上

全体

男性

女性

（　　　）

無回答

性
別

無回答

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

1年未満

1年以上10年未満
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表16付問：子どもの世代 

（複数回答） 

 

 

 

 

 

合
計

小
学
校
就
業
前

小
学
生

中
学
生

無
回
答

ｎ 136 63 66 29 3

％ 100.0 46.3 48.5 21.3 2.2

ｎ 44 19 17 11 3

％ 100.0 43.2 38.6 25.0 6.8

ｎ 92 44 49 18 0

％ 100.0 47.8 53.3 19.6 0.0

ｎ 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 8 8 1 0 0

％ 100.0 100.0 12.5 0.0 0.0

ｎ 53 35 20 4 0

％ 100.0 66.0 37.7 7.5 0.0

ｎ 58 18 39 19 0

％ 100.0 31.0 67.2 32.8 0.0

ｎ 9 1 3 4 1

％ 100.0 11.1 33.3 44.4 11.1

ｎ 3 1 0 0 2

％ 100.0 33.3 0.0 0.0 66.7

ｎ 5 0 3 2 0

％ 100.0 0.0 60.0 40.0 0.0

ｎ 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 7 5 3 1 0

％ 100.0 71.4 42.9 14.3 0.0

ｎ 75 45 39 7 0

％ 100.0 60.0 52.0 9.3 0.0

ｎ 54 13 24 21 3

％ 100.0 24.1 44.4 38.9 5.6

ｎ 0 0 0 0 0

％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

ｎ 136 63 66 29 3

％ 100.0 46.3 48.5 21.3 2.2
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0
ｎ 0 0 0 0 0
％ 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

全体

性
別

男性

女性

（　　　）

無回答

年
代
別

20歳代

30歳代

40歳代

50歳代

60歳代

70歳以上

無回答

無回答

居
住
年
数
別

1年未満

1年以上10年未満

10年以上

無回答

子
育
て
別

している

していない
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２．調査票 

区民アンケートへのご協力のお願い 
 

平素は、大阪市政及び城東区政にご協力いただき、ありがとうございます。 

大阪市では、平成27年2月に「豊かな地域社会の形成に向けた区政運営基本方針」

を策定しました。 

今後、この基本方針に基づいて成果を意識しながら地域のニーズに即した区政運営

を進めていくため、アンケート調査を実施いたします。 

このアンケートは、住民基本台帳から無作為に抽出した、1,500名の方々にお送り

させていただいています。 

ご多忙とは存じますが、上記の趣旨をご理解いただき、ご協力いただきますようお

願い申しあげます。 

つきましては、裏面からの質問にご回答いただき、同封の返送用郵便封筒（※）に

入れて、平成２８年１月６日（水）までにご投函くださいますよう、お願いいたします。 

なお、アンケートの結果につきましては、区のホームページ等で公表してまいりま

す。 

平成2７年１２月    

大阪市 城東区役所 
 

 

 
 
 
 
 
（※）返送用郵便封筒に表記しているバーコードや数字は、「料金受取人払郵便」の取扱いに際し、郵便局の

指示に従って本件アンケートに共通のバーコードや数字を記載しているもので、回答者を特定するた
めのものではございません。 

 
 
 
 
 
 
 
 

城東区マスコットキャラクター「コスモちゃん」 

アンケートに対するお問い合わせ先 

大阪市 城東区役所 総務課（総合企画） 

〒53６-8５10 大阪市城東区中央３-４-2９ 

電話 06-6930-9683 FAX 06-6931-9999 
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問１ 地域での住民同士の「つながり」や「きずな」について、あなたはどうお考えですか。 

（○は１つだけ） 

 

１．大切である  ２．どちらかといえば大切である  ３．あまり大切でない 

４．大切でない 

 

 

問２ あなたは、お住まいの地域（おおむね小学校区）では、日頃から、ご近所どうしで「声かけ」、「見

守り」、「助け合い」、「支え合い」が行われていると感じますか。（○は１つだけ） 

 

   １．感じる   ２．ある程度感じる   ３．あまり感じない   ４．感じない 

 

 

問３ 城東区内には、おおむね小学校区を範囲として、地域団体やＮＰＯ、企業など地域のまちづくり

に関するいろんな団体が集まり、話し合い、協力しながら、地域課題の解決やまちづくりに取り組

んでいくための仕組みである「地域活動協議会」が１６地域あります。 

あなたは、この「地域活動協議会」のことを知っていますか。（○は１つだけ） 

 

１．活動していることを知っている  ⇒問４へ 

２．聞いたことがある        ⇒問５へ 

３．知らない            ⇒問５へ 

 

 

【問３で「１．活動していることを知っている」と回答された方にお聞きします。】 

問４ あなたは、お住まいの地域の地域活動協議会では、地域課題の解決やまちづくりに自律的に取り

組んでいると感じますか。（○は１つだけ） 

 

１．感じる   ２．どちらかといえば感じる   ３．どちらかといえば感じない 

４．感じない   

 

 

【全員にお聞きします。】 

問５ あなたは、小学校区を越えた範囲で、地域活動協議会をはじめ地域団体や市民、ＮＰＯ、企業

などいろんな方々が連携し、協働することによって、まちづくりに関する活動が進められている

と感じますか。（○は１つだけ） 

 

１．感じる           ⇒問６へ 

２．どちらかといえば感じる   ⇒問６へ 

３．どちらかといえば感じない  ⇒問７へ 

４．感じない          ⇒問７へ 

５．知らない          ⇒問７へ 

 

＜アンケート回答に際してのお願い＞ 

・質問文をよくお読みいただき、選択肢の中からあてはまるものの番号を○で囲んでください。 

・質問文を簡潔にするため、敬語・ていねい語を省略しているところがございます。 

・あて名のご本人が回答いただくよう、お願いします。 
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【問５で「１．感じる」又は「２．どちらかといえば感じる」と回答された方にお聞きします。】 

問６ どのような点に、そう感じましたか。（○はいくつでも） 

 

１．事業の主催者に地域団体、ＮＰＯ、企業など校区を越えた様々な立場の人々が参画するよう

になった 

   ２．校区を越えた困難な地域課題に対しても対応が進められた 

３．その他（                                  ） 

 

 

【全員にお聞きします。】 

問７ あなたは、地域活動＊に参加していますか。（○は１つだけ） 

 

１．はい        ２．いいえ 

 

   ＊地域活動：ここでは、身近な地域の社会環境を良くするために、市民や地域の各種団体、NPO法人、 

ボランティア団体、事業者などが地域を中心に取り組む公益的な活動のことをいいます。 

 

 

問８ 大阪市では、地域のまちづくりを活性化させるため、中立的な立場で地域の話し合いを進め、

人材・情報など地域の資源をコーディネート＊・ファシリテート＊し、地域特性に応じた活動のマ

ネジメントを行う「地域公共人材」の育成及び地域への派遣に取り組んでいます。 

あなたは、この「地域公共人材」という仕組みを知っていますか。（○は１つだけ） 

 

１．「地域公共人材」の活動を知っている       ⇒問９ 

２．「地域公共人材」という名前は聞いたことがある  ⇒問１０ 

３．知らない                    ⇒問１０ 

 

     ＊1コーディネート：全体的な調和などを考えて調整し、組み合わせること。 

     ＊2ファシリテート：容易にする・促進するという語彙
い

で、組織や集団による問題解決や合意形成などにおいて、 

                       中立的な立場に立って、協働的・創造的な話し合いの手順や過程を設計・管理することをいう。 

 

 

【問８で「１．「地域公共人材」の活動を知っている」と回答された方にお聞きします。】 

問９ あなたのお住まいの地域の活動において、この「地域公共人材」が活躍していると感じますか。

（○は１つだけ） 

 

１．感じる   ２．どちらかといえば感じる   ３．どちらかといえば感じない 

４．感じない 

 

 

【全員にお聞きします。】 

問１０ 次の中から参加したことのあるイベント等をすべてお選びください。（○はいくつでも） 

 

１．「わくわく子育てフェスティバル」   ２．「いきいき百歳大交流会」 

３．「ピアフェスタin城東」   ４．「健康まつり」  ５．「城東区ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 

６．「ロビーコンサート」   ７．「城東まつり」   ８．「生涯学習ルーム（教室）」 

９．すべて参加したことがない 
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問１１ 次の中から参加したいと思う（また参加したいと思う）イベント等をすべてお選びください。 

（○はいくつでも） 

 

１．「わくわく子育てフェスティバル」   ２．「いきいき百歳大交流会」 

３．「ピアフェスタin城東」   ４．「健康まつり」   ５．「城東区ＳＡＲＵＧＡＫＵ祭」 

６．「ロビーコンサート」   ７．「城東まつり」   ８．「生涯学習ルーム（教室）」 

９．すべて参加したくない 

 

 

問１２ 城東区では、歴史的・文化的な魅力に触れていただくために、大阪大国技館跡の歴史に関す

る情報発信や区内の名所・旧跡等のマップ作成、小学生を対象にした城東区歴史冊子の作成な

ど、様々な事業に取組んでいます。あなたは区の歴史や文化に関心がありますか。（○は１つだ

け） 

 

１．関心がある   ２．どちらかといえば関心がある   ３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば関心がない   ５．関心がない   ６．分からない 

 

 

 

             最後にあなたご自身についてお聞きします。                  

 

問１３ あなたの性別をお答えください。（○は１つだけ） 

 

１．男性         ２．女性         ３．（          ） 

 

 

問１４ あなたの年齢をお答えください。（○は１つだけ） 

 

１．２０歳代    ２．３０歳代    ３．４０歳代    ４．５０歳代      

５．６０歳代    ６．７０歳以上 

 

 

問１５ あなたが現在の住所にお住まいになってからの年数をお答えください。（○は１つだけ） 

 

１．１年未満      ２．１年以上１０年未満      ３．１０年以上 

 

 

問１６ あなたは現在、中学生以下のお子さまの子育てをしていますか。（○は１つだけ） 

 

１．している方は次のうちどちらですか（ 小学校就学前 ／ 小学生 ／ 中学生 ） 

２．していない 

 

 

 

ご協力ありがとうございました。 
平成２８年１月６日（水）までに、この用紙を同封の 

返信用封筒に入れて、切手を貼らずに投函してください。 
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